

Ишимский Партизан

20

июня 1935 г.

№ 35 (144)

Условия подписки:

На 1 месяц — 30 коп.

Цена отдельного

№ — 5 коп.

Газета Н.-Илимского Райкома ВКП(б) Рика Райпрофсов.

О ПРОВЕДЕНИИ ПРОПОЛОЧНОЙ КАМПАНИИ ПО РАЙОНУ

(ПОСТАНОВЛЕНИЕ ПРЕЗИДИУМА Н-ИЛИМСКОГО РАЙИСПОЛКОМА 17 ИЮНЯ 1935 Г.)

Заслушав доклад РайЗО о проведении прополочной кампании, Президиум Райисполкома отмечает:

1. Учитывая недостатки по проведению прополочной кампании на опыте прошлого года:

а) Плохо провели прополку и окучивание турнепса и картофеля колхоз «Имени Разумова» и совершенно не проводили прополку бобовых и технических культур колхозы Катского, Карапчанского, Игирменского сельсоветов.

2. Совершенно неудовлетворительно проводилась работа по прополочной кампании со стороны районного агронома т. Зорина.

3. При проведении прополочной кампании нормы выработки, с учетом засоренности и качества работы, не устанавливались. Работу проводили групповым порядком 15-20 человек, что в корне недопускается создавать при прополке громоздкие группы (в Уфимцевой, Врезники, Н-Илимск).

4. До 17 Июня не приступили к прополочной кампании (Игнатьева, Кузмина и другие).

1. План прополочной кампании в районе по колхозам, колхозникам, единоличному сектору, общественным организациям (весь посев) в количестве 10.650 га. УТВЕРДИТЬ.

2. Обязать РайЗО не позднее как в 3-х дневный срок довести план прополки до сельсоветов, колхозов и единоличных хозяйств, а также общественным организациям и немедленно приступить к прополке зерновых культур.

3. Провести прополку сорняков на всех без исключения участках посевов яровых зерновых, технических, пропашных

и овощных культур. По посевам озимовой ржи произвести выборную прополку от грубостебельчатых сорняков.

4. Обязать председателей колхозов: а) На наиболее засоренных участках зерновых, на всех посевах технических культур, картофеля, турнепса и овощей провести двух-трехкратную прополку; б) провести окучивание и распахку межников до цветения сорняков.

5. По всем зерновым культурам прополку закончить до момента выхода растений в трубку, но не позднее 25 Июня.

По пропашным-картофель, турнепс, кормовая свекла, морковь и овощным культурам прополку закончить-первую к 1-му Июля, вторую, включая окучивание к 10-Июля.

6. На проведение прополки организовать в колхозах звенья в количестве от 3-5 чел. Перед началом прополки бригадир совместно с инспекцией по качеству обязан установить степень засоренности и количество подлежащих начислению трудовых, в зависимости от засоренности.

7. По окончании работ по прополке данного участка производить приемку работ от звеньев и от отдельных колхозников с учетом качества

работы. В случае недоброкачественной прополки обязывать лиц, виновных переделать работу без начисления трудовых.

8. Для уничтожения корней травы осота (колочка) широко рекомендовать поделку специальных ручных полольников с железным наконечником.

9. Обязать председателей сельсоветов и колхозов в суточный срок широко проработать мероприятия по прополочной кампании на бригадах и общих гражданских собраниях.

10. Обязать Зав. РайЗО тов. Моисеева и Райагронома тов. Зорина, председателей сельсоветов, колхозов обеспечить выполнение плана прополочной к 10 июля с-г. с количественными и качественными показателями.

11. Проверку и контроль выполнения данного постановления возложить на инспекторов по качеству и председателей полеводческих секций и агронома т. Зорина, обязав последнего проверить выборочным путем ряд колхозов ход и качество работы по прополке и о результатах доложить Президиуму РИК"а.

Пред Райисполкома Алексеев.

Секретарь Сизых.

Соревнование сельских советов

В Н-Илимском и Коробейниковском сельсоветах развернулась массовая работа по прополке хлебов.

Все колхозы указанных сельсоветов, в основном приступили к прополке 15-17 июня.

В Б-Деревенским колхозе на прополке работает около 100 человек. И другие колхозы в основном используют

всю рабочую силу на прополке хлебов.

Основным недостатком в работе прополочной кампании, почти во всех колхозах--созданы большие бригады и нет определенного задания бригаде и нет точных норм выработки.

Черемных.

РЕМОНТ ШКОЛ ПОЛНОСТЬЮ ЗАКОНЧИТЬ ДО НАЧАЛА УБОРОЧНОЙ КАМПАНИИ

Нет должного разворота

Постановление Райисполкома от 7 мая 1935 года о подготовке школ к новому учебному году конкретно указывает каждому Зав. школой, председателю сельсовета и колхоза необходимость полной готовности школ к занятиям. Однако на местах отдельные руководители не только не готовы к новому учебному году, но даже и не проработали данного постановления.

10-е июля предельный срок всего ремонта школ—ремонт крыш, дверей, окон, печей, мебели и пр., а так же полное обеспечение учащихся горячими завтраками, общежитиями, труд уголками с самого начала учебного года, и 1-е августа капитальный ремонт.

Сроки истекают, а дело по подготовке школ все еще не развернуто. Если по мелкому ремонту сельсоветы кое что делают, то по ремонту крыш, подготовки общежитий, изготовление стандартной мебели—парты, классные доски ничего еще не сделано.

Многие завшколами и председатели сельсоветов ограничились тем, что поставили во

прос о подготовке школ на пленуме сельсовета и все.

Особенно плохо идет подготовка к учебному году в Илимским сельсовете (председатель Ступин), Воробьевском сельсовете (председатель Ступин), Карапчанском сельсовете (председатель Маслов) и Катском сельсовете (председатель Антипин) и др.

К примеру возьмем Катский сельсовет, который для изготовления парт и классных досок даже лесу не заготовил. Карапчанский сельсовет тоже.

Дело по подготовке школ к учебному году не терпит.

Там, где на изготовление парт и проведение ремонта нет договоров у школ с колхозами, надо их немедленно заключить с конкретными сроками и выделить ответственных лиц.

Дело подготовки к учебному году должно быть закончено в назначенный срок и Зав. школами и председатели сельсоветов и колхозов должны это крепко запомнить.

Инструкт РайОНО Прокопьев.

Премированы колхозы

За выполнение плана по переброске северных грузов Илимское Агентство союзтранс премировало следующие колхозы:

Тубинский премирован виктролой и деньгами в сумме 350 рублей.

Куклинский—виктролой и деньгами 350 рублей

Ярско-коробельщиковский—виктролой.

Игирменский — виктролой.

Качинский и Зыряновский премированы деньгами по 400 рублей каждый.

Прокопьевский, Погодае-

вский, Бубновский, Макаровский премированы деньгами по 300 рублей каждый.

Романовский премирован деньгами 250 руб. и Березовский—150 рублей.

Наряду с этим агентство премировало председателя Тубинского колхоза карманнами часами, председателя Тубинского сельсовета деньгами в сумме 100 рублей.

Агентство премировало ответственного за переброску северных грузов т. Мисеева Е. Н. 10ч. часами Зав. Агентством. Юмышев.

Нижне-Илимскому Районному Исполнительному комитету

За выполнение плана пушно-заготовок Крайвнешторг. премировал Н-Илимский район-

ный исполнительный комитет пушущей машинкой „Марцедес“.

Новое руководство—другая работа

Бадарминский колхоз в новом руководстве значительно лучше стал работать

Весенний сев закончил в 8 рабочих дней, качество работы комиссия установила в полне удовлетворительным.

Вывозку новоза на поля колхоз закончил 8 июня, вспашку пара закончил 7 июня

Огородили выпуск для скота. Наряду с этим бригада рыбаков, выполнила план рыбозаготовок на 80 процентов.

Сизых, Маслов

Плохо помогает

Председатель Карапчанского колхоза Белов Иван Тимофеевич совершенно плохо помогает в работе почты.

Не смотря на то, что коллектив Сизых Карьян не сколько раз просил для перевозки почты у Белова лодку и бичеву, он категорически дать отказался.

Что смотрит председатель сельского совета Маслов.

Сизых.

Сорняки угрожают урожаю

В Тушамском колхозе впереди весеннего сева мало было обращено на качественную сторону работы.

При осмотре посевов оказалось что культивирование отдельных участков не производили, вспашку производили с огрехами, крайки не опахивали, ни не окапывали и межи не расщипали.

В виду плохой обработки земли сорные травы (осот и др) серьезным образом угрожают урожаю.

Все это происходит в виду плохого руководства проведения колхоза и бригадира.

Прокопьев.

О ПРОВЕДЕНИИ КОНКУРСА СОРЕВНОВАНИЙ С.-С. ПО Н.-ИЛИМСКОМУ Р-НУ (ПОСТАНОВЛЕНИЕ ПРЕЗИДИУМА НИЖНЕ-ИЛИМСКОГО РАЙИСПОЛКОМА 11 ИЮНЯ 1935 ГОДА)

В соответствии с постановлением ЦИК СССР от 7 мая 1935 года и постановления Крайисполкома от 20 мая с.г. о проведении конкурса соревнований сельсоветов в 1935 г. Президиум Н. Илимского Райисполкома постановляет:

1. Провести конкурс-соревнования сельсоветов Н. Илимского района в 1935 году по следующим отраслям работы:

а) В Июне-Августе Конкурс сельсоветов на лучшую подготовку школ к новому учебному году (в исполнение постановлений Крайисполкома от 13 апреля, Крайисполкома и Крайкома ВКП(б) от 14 мая и постановление Райисполкома от 7 мая 1935 года строительство школ, их ремонт, образцовое содержание).

б) В Июле-Декабре конкурс на лучший сельсовет по организации и развитию социалистического животноводства в колхозах, а также и в хозяйствах колхозников (выполнение государственных планов развития животноводства, прирост и сохранение молодняка, укрепление кормовой базы, образцовое содержание скота, подготовка к зимовке, развитие продуктивности, выполнение директив партии и правительства о ликвидации бескоровности у колхозников, выполнение государственных планов по поставке мяса, масла, молока).

в) В Июле-Декабре конкурс сельских советов по дорожному строительству (выполнение плановых заданий по строительству и ремонту дорог районного и местного значения, образцовое содержание дорог).

г) В Июле-декабре конкурс сельсоветов на лучшую организацию финансовой работы (выполнение финансового плана, образцовая постановка учета и отчетности, внедрение строгой финансовой дисциплины и систематическая работа ревизионных комиссий).

2. Конкурсы соревнования сельсоветов организуются на следующих основаниях: Включение сельсоветов в конкурс проводится по постановлению

плenums сельсовета, с указанием в постановлении послед него принимаемых на себя обязательств по отдельным отраслевым конкурсам. Сельсоветы занявшие первое место в районном конкурсе—выдвигаются на краевой и сельсоветы, занявшие первое место в краевом—выдвигаются для участия в республиканском конкурсе.

3. Для руководства конкурсом образовать при райисполкоме конкурсную комиссию, под председательством тов. Алексева, в составе: Прокопьев М. Н., Литвинцев Я. М., Игнатов, Моисеев Е. Н., Черемных С. Ф. и Слободчиков.

4. Предложить сельсоветам организовать сельские конкурсы комиссии под председательством председателей сельсоветов с введением в состав комиссии представителей от партийной и от комсомольской организации, от крупного колхоза и от избы-читальни—избач.

5. Предложить районной конкурсной комиссии совместно с Районными отделами, по линии которых руководятся отраслевые конкурсы соревнования сельсоветов, не позднее 15 июня 1935 года разработать и утвердить подробные показатели по отдельным конкурсам, а также указания о порядке организации и проведения конкурса и опубликовать в печати.

6. Поручить Районной конкурсной комиссии в 5 дневный срок рассмотреть вопрос о премиальном фонде и премиях сельским советам и отдельным лицам, давшим лучшие показатели при проведении конкурсов-соревнований сельсоветов и внести на утверждение президиума Райисполкома

Редкция газеты „Илимский Партизан“ опубликовать условия конкурса и широко освещать на страницах газеты ход конкурсов сельсоветов, для чего в газете отвести специальные места для освещения хода конкурса.

Предрайисполкома Алексеев. Секретарь РИК'а Сизых.

За границей

Класс против класса

ПОЛЬША

ВАРШАВА, 6 (ТАСС). Из Лодзи, Познани, Львова и других городов сообщают о росте стачечного движения. В Лодзи, вследствие увольнения заводского делегата, вспыхнула стачка рабочих на текстильной фабрике Варшавского. Уже несколько дней 150 текстильщиков занимают фабрику.

В ответ на снижение зарплаты объявили забастовку рабочие галош в Лодзи. Однодневную всеобщую стачку провели также коммунальные рабочие Лодзи.

Во Львове объявили забастовку коммунальные рабочие, занятые в ремонте мостовых.

ФРАЦИЯ.

ПАРИЖ, 6 (ТАСС). По общинию „Юманите“ после четырех дней забастовки протеста трех тысяч рабочих оружейного завода в Вюртемберге против введения сделки шпильки и удлинения рабочего дня администрация приняла требования рабочих.

ГЕРМАНИЯ.

БЕРЛИН, 6 (ТАСС). На заводе всеобщей кампании электричества в Берлине, рабочие вели упорную борьбу против еженедельных вычетов из зарплаты 50 пфенигов „в фонд воздушного флота“. Несмотря на вмешательство полиции, администрация должна была отменить распоряжение обязательных вычетов.

РАСПРАВА ПАЛАЧЕЙ

БЕРЛИН, 6 (ТАСС). Сегодня утром в Гамбурге казнен один из виднейших руководителей гамбургских рабочих Фите Шульц. В мотивировке смертного приговора, вынесенного Шульцу гамбургским судом еще 18 марта текущего года говорится, что „Шульц в конечном итоге является моральным зачинщиком ряда столкновений в последние годы, во время которых были убиты различные национал-социалистские штурмовики“. Сам процесс не дал никаких данных для вынесения смертного приговора,

О СТРОИТЕЛЬСТВЕ АНГАРО-ЛЕНСКО-ГО ТРАКТА

(ПОСТАНОВЛЕНИЕ ПРЕЗИДИУМА ВОСТОЧНО-СИБИРСКОГО КРАЙСПОЛКОМА).

Имея в виду особо исключительное значение строительства Ангаро-Ленского тракта и необходимости окончания его в строго установленный правительственный срок, т. е. не позднее 1. Ноября 1935 года с тем, чтобы уже в зимний период дать проезд по нему. Президиум Восточно-Сибирского Крайисполкома заслушал информацию Начальника Строительства этого тракта тов. Семенова **ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

1. Предложить Председателям: Усть-Кутского, Н-Илимского и Братского районов оказать полное содействие по набору рабочей силы на строительство этого тракта в количестве трехсот человек и принять все меры к полному выполнению плана трудового участия населения на строительстве этого тракта до 1 Августа 1935 года.

3. Обязать Крайздрав в десятидневный срок обеспечить медобслуживанием рабочих строительства, расположенных в пределах Усть-Кутского и Братского районов.

4. Имея в виду, что ассигнованные 2 миллиона рублей на строительство Ангаро-Ленского тракта на 1935 год не обеспечивают окончания полотна дороги до пристави Осетровой и вследствие этого не разрешается задача дать проезд между Заярской и Ленной, просить Совнарком Союза обязать ЦУДОРТРАНС доассигновать недостающие 500 тысяч рублей, согласно Стройфинплана, предоставленного строительством Цудортрансу.

Председат. Вост. Сиб. Крайисполкома ПАХОМОВ.
Секретарь Восточно-Сибирского Крайисполкома ВЕРБИЦКИЙ.

Растратчики получили по заслугам

17 апреля Н-Илимский Народный суд слушал дела по обвинению работников Н-Илимского сельпо за растрату денег в сумме 15496 рублей, Нарсуд приговорил:

Григорьева М. Ф. (бухгалтера сельпо) за скрптие растратчиков, за присвоение денег—к 10 годам лишения свободы.

Рыбина А. П. (председателя сельпо) за присвоения средств и был октивным пособником растрат—к 6 годам лишения свободы.

Кулкина А. И. (Зав. магазином) за растрату 4190 рублей денег и за допущения ненормальностей в торговле—к 3 годам лишения свободы.

Черемных Д. В. (продовец) за обвешивания, за обмеривания, за обсчеты покупателей и за растрату средств 520 рублей—к 3 годам лишения свободы.

Погодаевой М. М. (Зав. от деления сельпо) за растрату 1173 рублей, за допущения торговли в ночное время—к 3 годам лишения свободы.

Привлечены за срыв посевной

15 апреля были суждены Н-Илимским Народным судом единоличники Шестаковского сельсовета: Пушмин, Сазоненко и двое Шестаковых.

Нарсуд приговорил: Пушмина за отказ от посевной и варку самогона—к штрафу в сумме 300 рублей и 6 месяцев исправительно-трудовых работ.

Сазоненко и Шестакова за отказ от посевной и варку самогона-штрафу по 300 рублей каждого, конфисковать у них

лошадей. Шестакова за отказ от посевной и варку самогона—к 1 году исправительных трудовых работ.

Вто же время Нарсуд по обвинению разбирает дело единоличников Коробейниковского сельсовета за отказ от посевной.

Нарсуд приговорил: подвергнуть штрафу Казакова и Погодаева по 200 рублей каждого.

Нарсудья Романов.

Когда исправится Жмуров?

В Березовском колхозе „Новая жизнь“ колхозник Жмуров И. за плохую работу был несколько раз штрафовать изключался из колхоза, не исправился его снова приняли в колхоз.

Сейчас Жмурову И. А. дали „отпуск“ на разуме-по новому уставу.

Сизых.

Не выполняет обязанностей

В Сизовском отделении сельпо ночной сторож плохо выполняет свои обязанности.

Легкая кавалерия несколько раз делала налет-проверки, а сторожа Сизых Егора в это время захватывает на постеле.

Сизых.

Колхозник сообщает

В Атоловском колхозе председатель Панфилов И. А. и бригадир Панфилов Андрей, до сих пор еще не научились как следует руководить.

В колхозе дисциплина как следует не поставлена—отдельные колхозники на работу не выходят. Задания бригадира не выполняют.

Например: бригадир назначил Шестакова Василия Всеволодовича (член правления) и Березовского Гаврила срубить 2 дерева и сделать сплоток для сплавки соли,—проходили больше полдня и ничего не сделали—пришли обратно.

Председатель колхоза совершенно не ведет борьбы с варварским отношением к лоша-

тям. Например Шестаков Е. был сужден товарищеским судом за надав у лошади спины и ему дали 2 дня принуд-

работ при колхозе, а председатель отказался заставить

его работать за это

Селькор.